
Ni za jedan signal koji se formira na tržištu ne možemo reći da je 100% siguran, pa tako 
ni za 1-2-3 signal, međutim, pravilnom upotrebom i vežbom uvidećemo da se ovaj signal 
pojavljuje veoma često i da pravilna upotreba pomaže trader-ima da otvaraju trgovinske 

naloge, koje će zatvarati u pozitivnom balansu.

S
ignal 1-2-3, koji formiraju svećice na 
grafikonu, jedan je od najpouzdanijih 
trading signala, a ujedno je veoma 
jednostavan za uočavanje i analizu.

Postupak ucrtavanja 1-2-3 
signala

Buy signal formira se kada krak, koji vodi do 
najniže tačke trenda, obeležimo brojem 1. 
Zatim, sačekamo da se formira korekcija i taj 
krak obeležimo brojem 2. Poslednji krak je 
odlučujući i njegov razvoj treba da nam uka-
že na dalji pravac trenda. Ukoliko treći krak 
padne ispod nivoa tačke 1, to više nije si-
gnal koji mi čekamo. Ukoliko oformi support 
iznad tačke jedan, dobićemo savršen model 
1-2-3 signala. Da bismo bili potpuno sigurni 
u 1-2-3 formaciju, planiraćemo plasiranje 
kupovnog naloga nešto iznad nivoa tačke 2 
(Grafikon 1).

Sell signal obeležavamo na isti način, s tim 
da počinjemo obeležavanjem tačke 1 na naj-
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višem nivou trenda. Korekciju obeležavamo 
brojem 2 i čekamo formiranje uporišta koje 
ćemo obeležiti kao tačku 3 (Grafikon 2).

Koji vremenski grafikon je 
najbolji?

Kao i kod drugih signala, grafikon sa dužim 
vremenskim periodom daje jače signale kao i 
jači razvojni potencijal.

Posle malo vežbe, uočićete da se ovaj model 
formira na svim vremenskim prikazima, da je 
pouzdan u 70% formiranja i da je primenljiv 
na svim grafikonima: akcijskim, fjučers ili 
valutnim grafikonima.

Kada je vreme za izlazak iz 
pozicije?

Ovo pitanje se nadovezuje na prethodno, a 
planiranje izlaska iz pozicije zavisiće od vre-
menskog grafikona koji smo koristili u analizi.

Generalno pravilo je da što je veći broj sveći-
ca koje učestvuju u formiranju modela, dobi-
jamo i jaču potvrdu signala.

Ako se signal pojavi na Day grafikonu, njegov 
potencijal može da se razvija u narednih ne-
delju dana do dva meseca.

Ukoliko uočimo signal na Monthly grafikonu, 
razvoj može trajati i godinu dana.

Na Monthly grafikonu (Grafikon 3) možemo 
videti da se 1-2-3 signal, formiran sredinom 
2006. godine, razvijao do sredine 2008. go-
dine. Ovo dugotrajno jačanje EUR u odnosu 

na USD, signalizirano ovim jednostavnim 
trading signalom, iznosilo je oko 3500 pip-
seva, što pretvoreno u vrednost novca, kada 
znamo da jedan pip vredi 10$, iznosi 35000 
dolara po jednom trgovinskom lotu.

Upotrebu 1-2-3 signala možete vežbati na 
Demo računu, bez rizika i vremenski neogra-
ničeno.

UPOZORENJE

Forex Market je tržište visoke volatilnosti 
i podložno je velikim i naglim promenama 
u kratkim vremenskim intervalima, što ga 
postavlja u grupu rizičnih tržišta. Korišćenje 
DEMO računa i upotreba platforme su be-
splatni i dostupni svima i preporučljivo je da 
se što duže koriste za učenje, analizu i pra-
ćenje aktivnosti tržišta.

Primeri u ovom tekstu namenjeni su u edu-
kativne i informativne svrhe i nisu saveti za 
trgovanje.
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